

“世鹏旅居者”号邮轮抵达烟台

430名国际银发游客游烟台

本报5月7日讯(记者 秦雪丽 实习生 丁启航 通讯员 曹阳)“夏日初至,碧海扬波。”6日,记者从烟台市旅发委获悉,5月6日8时,搭载着来自美国、澳大利亚等国家430名国际银发旅客的“世鹏旅居者”号邮轮停靠烟台港,并由烟台国旅地接开启“烟台一日游”之旅。

据介绍,“世鹏旅居者”号邮轮为豪华小型邮轮,走的是顶级消费路线,由于船体较小,不仅可以航行于一般大船所无法到达的地方,同时也可以停泊于最靠近城市中心的码头,这也是优于其他邮轮的特色之一。

“世鹏旅居者”抵达烟台后,海外游客将游览张裕酒文化博物馆、烟台山公园、福建会馆、滨海广场、牟氏庄园等景区,地接方还特别安排“居民家访”等项目。

据悉,此次“世鹏旅居者”号邮轮搭载的乘客均为60-70岁银发老人。此次430名国际银发老人选择烟台旅游,也是“世界老年旅游大会”国际营销成果,提升烟台城市国际知名度的同时,为烟台老年旅游国际化发展,奠定了坚实的基础。

烟台对于国际邮轮的接待

由来已久,1979年“探险家”号国际邮轮首次停泊烟台港,但其后一度中断,直到2012年5月25日,德国五星邮轮“汉莎蒂克”号停靠烟台,自德国、瑞士、奥地利等国的160名外国游客登陆港城,在烟台山、朝阳街、福建会馆、张裕酒文化博物馆、北极星钟表博物馆、滨海广场等具有地域文化特色和城市风情风貌的主城区游览观光;随后,北欧宝珠号、金澳德萨号、沙卡海湾号、探险家号、海洋公主号、美丽星号、汉莎蒂克号等多艘豪华邮轮均选择停泊烟台港并登陆观光游览。

恒丰银行烟台分行举行“炼党性 铸行魂”五四青年健步行活动

为切实增强党建引领的号召力,继承和发扬五四运动光荣传统,充分展现烟台恒丰人积极向上的精神风貌。5月5日上午,恒丰银行烟台分行组织开展了以“炼党性 铸行魂”为主题的五四青年健步行活动。分行党委班子成员亲自挂帅,全行近300名干部员工参加了活动。

此次活动以党建为引领,把群团资源融入党建发展中,以党建带群团建设,以群团促党建发展,活动细节处处都贯

穿着党建主题。参加健步行的干部员工被分为四队,分别以“红船队”“长征队”“延安队”“先锋队”命名。当日上午7点15分,四队人员精神饱满地在烟台滨海中路与迎宾路交会处广场集合,在嘹亮的《没有共产党就没有新中国》大合唱歌声中,健步行活动拉开序幕。

活动中穿插了重温入党誓词、爱国歌曲合唱、舞蹈表演、互动游戏等形式多样的环节,为整个活动营造了浓厚的主题

氛围,奏响了党建与群团建设“双提升”的和谐乐章,在烟台滨海中路上绘成了一道独特的风景线。“走”出健康,“步”出风采,历时一个多小时,参加活动的人员圆满完成了5公里的健步行行程。

下一步,恒丰银行烟台分行将以此次活动为契机,不忘初心,牢记使命,积极履行社会责任,弘扬正能量,为建设绿色港城贡献一份力量。(通讯员 薛瑞 吕佳伦)

恒丰银行烟台分行开展“五四”青年志愿服务活动

“五四”青年节来临之际,恒丰银行烟台分行组织辖内网点开展了一系列的青年志愿服务活动,激励青年员工继承和发扬“五四”精神,积极践行社会主义核心价值观,不断提升青年员工的责任意识和担当精神,主动服务当地社会民生。

活动开展过程中,所辖各经营单位积极行动,以志愿服务为载体,创新服务形式,丰富活动内容,开展了形式多样的爱心公益活动。该行异地二级分行威海分行成立“初心”青年先锋队并积极开展志愿服务活动,志愿者们来到威海凤林街道托老服务中心,为老人们表演了精心准备的小节目,并在节目中穿插防范金融诈骗、金融消费者权益保护等金融知识,积极履行金融知识志愿宣传服务的责任。

“跟你们聊聊天真好,跟年轻人在一块儿,感觉自己心态都年轻不少呢。”海阳市鹤童村老年护理中心的老人拉着海阳支行青年志愿者的手高兴地说道。原来,海阳支

行组织青年员工主动为护理中心的老人们提供打扫卫生、清理房间、陪老人读报聊天等志愿服务,志愿者们亲切询问老人们的日常起居,并为老人们分发带来的慰问品。老人们的感激之情溢于言表,活动现场洋溢着欢声笑语和浓浓暖意。

绿水青山就是金山银山,既要经济发展,又要保护环境。长岛支行在支持当地经济建设的同时,举行各项社会公益活动,倡导绿色环保理念。支行的志愿者们来到长岛西海岸捡拾垃圾,他们一手提着垃圾袋,一手认真清理海边的白色垃圾,积极向市民及游客宣传文明出行、文明旅游的理念,为长岛打造宜居宜游海岛贡献一份力量。

今后,烟台分行将继续弘扬和践行社会主义核心价值观,牢记肩负的社会责任,心系民生,主动帮扶,持续开展志愿公益活动,为当地经济、社会、环境的可持续发展作出更大贡献。

(通讯员 李彥 薛瑞)

生殖整形“黄金季” 新安男科包皮手术半价

现在正是做包皮手术的好时节。近日,到烟台新安男科医院做包皮手术的市民络绎不绝。有父母带孩子来的,“天气暖和了,给孩子做个包皮手术,别影响了以后结婚生孩子!”有自己做的,“听说包皮过长容易引发感染,现在割了以绝后患!”更有甚者是父子一起做的,“本来是带孩子来做的,听了大夫的介绍,觉得自己也应该做,就一起做了!”“现在医院举行活动,手术费半价,健康还省钱,何乐不为!”……

烟台新安男科医院黄主任指出,包皮虽小,影响却很大。包茎或包皮过长会束缚阴茎发育,容易造成阴茎短小。另外,包皮内皮脂腺的分泌物不能及时排出,会逐渐形成带有臭味的包皮垢。包皮垢有利细菌孳生,成长,还会引起龟头及包皮炎症甚至阴茎癌,而包皮炎症会导致尿道口狭窄甚至排尿困难,长期排尿困难则会引发肾脏损害。与此同时,包皮垢的刺激

容易引起伴侣的妇科炎症,影响伴侣的健康。

“现在正是做包皮手术的好时节!”烟台新安男科医院黄主任指出,现在气温适宜,包皮术后不容易感染,更有利于手术及术后恢复。

烟台新安男科医院与韩国最大的生殖整形医院韩国迈浦整形连锁医院合作引进的韩式光离子绣式微雕包皮环切术。

烟台城乡居民健康保障工程启动,现在预约,免20元专家挂号费(本月共300个名额)。专业男科检查套餐仅需69元(能查性功能障碍、前列腺疾病、生殖感染、包皮包茎、男性不育和延长增粗等6类疾病,原价1280元)。尖端男科技术治疗阳痿、早泄等疾病援助最高1000元(含法国爱能、第二代阴茎脱细胞生物补片、前列腺核磁清腺系统,龙氏阴茎延长增粗术等尖端男科技术)。活动截止时间,5月31日。咨询电话:2996666。

智联发布招聘2018春季人才流动报告

为了进一步探索人才流动的特征,智联招聘对2018年春季的全国求职市场数据进行了详细分析,根据平台大数据,结合在线职位的招聘需求及求职者投递简历情况,分析得出《智联招聘2018春季人才流动报告》。

分析报告主要结果如下:求职者大多在相同等级城市间流动。

一线城市人才开始向其他等级的城市蔓延。一线城市成全国人才“心脏”,一边吸纳一边输出。

房地产行业人才流动最活跃。男性和女性求职者虽然学历持平,但在行业、职位偏好、薪酬上差异明显。

薪酬与学历关联性不强,与工作经验关联密切。民营企业求职者是人才市场流动“主力军”。

烟台、荣成火车站小红帽送站服务招商公告

一、招标人:山东济铁旅行服务有限公司烟台经营部
二、项目名称:烟台、荣成火车站小红帽送站服务业务
三、经营业态:送站服务业务

四、谈判方式:二轮报价,综合评比

五、报名时间:2018年5月8日-2018年5月20日,每日8:00-17:00到山东济铁旅行服务有限公司烟台经营部二楼会议室报名

地址:烟台市芝罘区北马路135号。

六、联系人:李先生(烟台经营部)电话:2965526手机:15552255555

七、申请文件交纳截止时间:2018年5月20日16:00

山东济铁旅行服务有限公司烟台经营部

2018年5月8日